+ Enoncer et démontrer le lemme d’Abel.
+00

 Soit f une fonction de la forme x — Z a,x" définie sur un voisinage ouvert I de 0.
n=0
Démontrer la formule
s n!
VkeN, vxel, fPx)= anx"*
f nZ:L (n—k)!

— Qu’appelle-t-on le rayon de convergence d'une série entiere?
Enoncer sa propriété fondamentale.

— Si deux suites (a,) et (b,) sont telles que |a,| < |b,| pour tout n, quelle relation existe-t-il entre les
rayons de convergences des séries entieres }_ a,z" et} b,z"?

Etsilanl ~ |bnl?
n—+co

—+

Exercice 917 Rayon de convergence de la série Z( "Wn+1— {/ﬁ)z" ¢

n=0

12
Exercice 939 Rayon de convergence de la série Z g—'))'z" ¢
n)!

n=0

xerci ayon de convergence de la série a,z", ou a, estla n*"™° décimale du nombre e *
Exercice 943 R d de | nZ", n €st la n*“™¢ d le d b ?
n=0

Exercice 848 1. Etudier la courbe définie par le paramétrage ¥Vt € R,

{x(t) = tt+1)(t—1)
y(t) = -t 412 -1

2. On admet que la courbe posséde un unique point triple. Déterminer Uexpression de la longueur des deux boucles passant
le point triple, c¢’est-a-dire la longueur de Uarc paramétré {M(t) = (x(t);y(t))|t € [t;;t5]} oty <ty <t sont les réels
vérifiant M (t;) = M (ty) = M(ts).

On ne cherchera pas a calculer explicitement la longueur.

Exercice 849 Soit C =€, UC,, ou C, est Uhélice définie par
r(t) = (cos(t);sin(t); t),t € [0; 3n]

et Cy est définie par
ro(t) = (—1 + 4t;3t; 37 + wt), t € [0;2].

Calculer la longueur de C.



